Catologo Libreria Viborada

Radici sepolte. Il teatro di

TE4TRO
| studi e tesi HarOId Plnter
Read More
SKU: 14174

RADICI SEPOLTE

[L TEATRO DI HAROLD PINTER

Price: 22,00€
Stock: instock
Categories: Teatro

autore: Calimani, Darioeditore: Olschkiluogo-
% edizione: s.|.anno-edizione: 1985
o/

Product Description
In 8, 204 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (14174)

Per filo e per segno. Teatro
1978-2018

O | ‘ SKU: 6550

\f% | Price: 22,00€

(r—‘ — !| Read More
‘. J Stock: instock

Categories: Teatro

autore: Archibugi Lucaeditore: Aragnoanno-
edizione: 2021

Product Description


https://viborada.it/prodotto/radici-sepolte-il-teatro-di-harold-pinter/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/
https://viborada.it/prodotto/per-filo-e-per-segno-teatro-1978-2018/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/

Catologo Libreria Viborada

22 cm, , 548 pagine, brossura con sovracop. brossura Perfetto (Mint) (6550)

Alcibiade : scene greche in dieci
quadri con note

= o2 Read More
'a.;n@w I SKU: 18807
i ALC e Price: 20,00€

Stock: instock
Categories: Teatro

autore: Cavallotti Feliceeditore: presso C. Barbini
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1875

Product Description

XXVIII, 390 pagine 19 cm, legatura coeva come da foto, ex libris all'antiporta. La paginazione
salta da 312 a 374, fioriture. rilegato Buono (Good) (18807)



https://viborada.it/prodotto/alcibiade-scene-greche-in-dieci-quadri-con-note/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/
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Teatro del Grand Guignol

TEATRO
DEL GRANDGUIGNo. }  Read More

SKU: 16335
Price: 20,00€
Stock: outofstock

Categories: Teatro

autore: Augias, Corrado a cura dieditore: Einaudi
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1972

Product Description

388 pagine; 23 cm, rilegatura editoriale con sovracop. come da foto, segni del tempo alla
sovracop., carta ingiallita rilegato Buono (Good) (16335)



https://viborada.it/prodotto/teatro-del-grand-guignol/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/
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FELTRINELLI

ADOLPHE APPIA
ATTORE MUSICA E SCENA

PREFAZIONE E CURA DI FERRUCCIO MAROTTI

Product Description
In 8, pp. 252. Brossura. lllustrazioni fotografiche in b/n fuori testo Collana "Teatro". Bibliografia
degli scritti su e di Adolphe Appia brossura Buono (Good) (14989)

i

Attore musica e scena. La messa
in scena del dramma
wagneriano. La musica e la
messa in scena. L'opera d'arte
vivente. Introduzione e cura di
Ferruccio Marotti. Traduzione
dal francese di D. Gambelli e L.
De Marinis

Read More

SKU: 14989

Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Teatro

autore: Adolphe Appiaeditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1975



https://viborada.it/prodotto/attore-musica-e-scena-la-messa-in-scena-del-dramma-wagneriano-la-musica-e-la-messa-in-scena-lopera-darte-vivente-introduzione-e-cura-di-ferruccio-marotti-traduzione-dal-francese-di-d-gambelli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/
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Teatro completo di William
Shakespeare, a cura di Giorgio
Melchiori. 7: | drammi storici. 1

"SHAKESPEARE
I drammi storic

Read More

SKU: 14703
Price: 20,00€
Stock: outofstock

Categories: Teatro

autore: Shakespeare Williameditore: A. Mondadori
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1979

Product Description

Contiene: Riccardo 2.; Enrico 4.; Enrico 5. (Testo orig. a fronte). LXXV, 1110 pagine, legatura
editoriale in similpelle, acetato di protezione, taglio superiore colorato. In custodia. 1. Edizione |
meridiani rilegato Molto buono (Very Good) (14703)

FRANGA RAME

Coppia aperta. Con la
collaborazione di Walter Valeri e
Luisa Giardini

Read More
SKU: 14111
Price: 20,00€
Stock: instock

GOPPIA Categories: Teatro
APERTA ’r S 2 autore: Franca Rame e Dario Foeditore: La Musica

modernaluogo-edizione: Milanoanno-edizione: s.d.
ma 1989

di FRANCA
RAME e

DARIO FO



https://viborada.it/prodotto/teatro-completo-di-william-shakespeare-a-cura-di-giorgio-melchiori-7-i-drammi-storici-1/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/
https://viborada.it/prodotto/coppia-aperta-con-la-collaborazione-di-walter-valeri-e-luisa-giardini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
In 8, pp. 38. Opuscolo spillato con copertina cartonata. Una tavola e facsimile del divieto ai
minori brossura Molto buono (Very Good) (14111)

La casa : La casa a tre piani. Commedia in
t ia

A tre atti. | diavoli nella foresta.

Favola in un atto.

Ell.l.llni-

r

1
o

Read More
SKU: 12788
Price: 20,00€

Stock: instock

Categories: Teatro

autore: Antonelli Luigieditore: Sapientialuogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1927

Product Description
In 16, pp. 179. Brossura, copertina in stile futurista disegnata da Garretto. Lievi fioriture ai lati
della cop. brossura Buono (Good) (12788)



https://viborada.it/prodotto/la-casa-a-tre-piani-commedia-in-tre-atti-i-diavoli-nella-foresta-favola-in-un-atto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/
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COMITATO INTERNAZIONALE DI SCIENZE STORICHE
X CoNcGRESS0 INTERNAZIONALE DI BOIENZE STORICHE
RoMA 4 - 11 SETTEMERE 19556

RELAZIONI

Vorvme VI

RELAZIONI GENERALI E SUPPLEMENTI

A CURA DELLA
GIUNTA CENTRALE PER GLI STUDI STORICI

G. C. SANSONI - EDITORE
FIRENZE

L-L_... R S —— S

Product Description

Comitato Internazionale di
Scienze Storiche. X Congresso
internazionale : Roma 4-11
settembre 1955. Relazioni.
Volume VI. Relazioni Generali e
Supplementi. A cura della
Giunta Centrale per gli Studi
Storici

Read More

SKU: 12215

Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Teatro

autore: AA.VV.editore: Sansoniluogo-edizione:
Firenzeanno-edizione: 1955

In 8, pp. 960. Brossura. Intonso brossura Buono (Good) (12215)



https://viborada.it/prodotto/comitato-internazionale-di-scienze-storiche-x-congresso-internazionale-roma-4-11-settembre-1955-relazioni-volume-vi-relazioni-generali-e-supplementi-a-cura-della-giunta-centrale-per-gli-studi-s/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/
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Teatro. Troilo e Cressida, Tutto
e bene quel che finisce bene,
Misura per misura, Otello, Re
Lear, Macbeth, Timone d'Atene

WILLIAM SHAKESPEARE

f TEATRO
— Read More
| TROILO E CRESSIDA - TUTTO E BENE QUEL CHE FINISCE BENE SKU: 7702

MISURA PER MISURA - OTELLO - RE LEAR - MACBETH - TIMONE D'ATENE

Price: 20,00€
Edizione integrale del teatro di Shakespeare nella traduzione di

| Cesare Vico Lodovici. Con una introduzione di Giorgio Melchio- Stock: instock
| rieun‘appendice di notizie storico-bibliografiche. Volume quar-
| to: commedie problematiche e grandi tragedie (1602-1607). categories_ Teatro

autore: William Shakespeareeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1964

Product Description

In 16, pp. XXXV+744. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Traduzione e
note di Cesare Vico Lodovici. Collana NUE n. 48. Firma di possesso alla prima carta bianca
rilegato Molto buono (Very Good) (7702)



https://viborada.it/prodotto/teatro-troilo-e-cressida-tutto-bene-quel-che-finisce-bene-misura-per-misura-otello-re-lear-macbeth-timone-datene/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/
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" Teatro. Re Giovanni, Il mercante
di Venezia, Giulio Cesare, Molto
rumore per nulla, Come vi piace,
La dodicesima notte, Le allegre

TEATRO comari di Windsor, Amleto

WILLIAM SHAKESPEARE

MOLTO RUMORE PER MULLA - COME V PIACE - LA DODICESRA NOTTE Read More
LE ALLEGRE COMARI DI WINDSOR - AMLETO.

Edizione integrale del teatro di Shakespeare nella traduzione SKU: 7700

di Cesare Vico Lodovici. Con una introduzione di Giorgio Mel-

chiori e un‘appendice di notizie storico-bibliografiche. Volume |  Price: 20,00€
terzo: commedie romantiche e tragedie composte tra il 1598 | !

eil 1602. ‘

Stock: instock
Categories: Teatro

autore: William Shakespeareeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1964

Product Description

In 16, pp. XXXIV+801. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Traduzione e
note di Cesare Vico Lodovici. Collana NUE n. 47. Firma di possesso alla prima carta bianca
rilegato Molto buono (Very Good) (7700)



https://viborada.it/prodotto/teatro-re-giovanni-il-mercante-di-venezia-giulio-cesare-molto-rumore-per-nulla-come-vi-piace-la-dodicesima-notte-le-allegre-comari-di-windsor-amleto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/
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Teatro. | due gentiluomini di
Verona, Pene d'amor perdute,

) £, Sogno di una notte di mezza
—— estate, ROmeo e Giulietta,

| TEATRO Riccardo Il, Re Enrico IV, Re
Bt iR o RN 90 i TR Al .
| DUE GENTILUOMINI DI VERONA - PENE D'AMOR PERDUTE Enrlco v

SOGNO D'UNA NOTTE D'ESTATE - ROMEO E GIULIETTA - RICCARDO Il
RE ENRICO IV - RE ENRICO V.

Edizione integrale del teatro di Shakespeare nella traduzione Read More
di Cesare Vico Lodovici. Con una introduzione di Giorgio Mel-
chiori e un‘appendice di notizie storico-bibliografiche. Volume SKU: 7699

secondo : drammi composti prima del 1598.

Price: 20,00€
Stock: outofstock
Categories: Teatro

autore: William Shakespeareeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1964

Product Description

In 16, pp. XXXII1+820. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Traduzione e
note di Cesare Vico Lodovici. Collana NUE n. 46. Firma di possesso alla prima carta bianca
rilegato Molto buono (Very Good) (7699)



https://viborada.it/prodotto/teatro-i-due-gentiluomini-di-verona-pene-damor-perdute-sogno-di-una-notte-di-mezza-estate-romeo-e-giulietta-riccardo-ii-re-enrico-iv-re-enrico-v/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/

